
 

 

  الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
 1/2012201 :السنة الدراسیة                                                                               ان الجدیدةیثانویة سف

  الفیزیاءفي مادة  الثانيثلاثي الأول لل فرض
************************  

  ةساع:  المدة                                                                                               ع ت2:المستوى     

  
  :الأسئلــــــة 

*********  
   :التمرین الأول

ویوجد تحت  V1=0.25 Lوحجمھ  m = 0.44gیوجد في قارورة حجمھا لا یتغیر ، غاز مجھول كتلتھ 
  .   °t1=25cجة حرارة ، في در  P1=1x105paضغط قدره 

  .الغاز  أحسب كمیة مادة ھذا -1
     :و استنتج صیغتھ الجزیئیة من بین الغازات التالیة .أحسب الكتلة المولیة الجزیئیة لھذا الغاز  – 2

CO2  , O2  ,  H2    
 بدون تغیر  P2 = 0.8x105paنخرج من القارورة كمیة من ھذا الغاز فیصبح الضغط في القارورة  – 3

  . أحسب كمیة مادة الغاز المتبقیة في القارورة .درجة الحرارة و الحجم 
  .استنتج كتلة الغاز المتبقیة داخل القارورة   -

R=8.31 , M(O) =16g/mol , M(C) =12g/mol , M(H) =1g/mol          
    

   :التمرین الثاني
 

            C°10 -من الجلید درجة حرارتھا   m = 1 kg نخرج من ثلاجة قارورة بلاستیكیة تحتوي على 
  .   C°18على ماء سائل درجة حرارتھ  ساعات تصبح  تحتوي ھذه القارورة  3و بعد 

  . أحسب قیمة التحویل الحراري اللازم لذلك  – 1
  .      أحسب استطاعة التحویل الحادث  – 2
  :   یعطى 
        Cg = 2200 j/kg.c: السعة الحراریة الكتلیة للجلید  
                                                                                     Ce = 4185 j /kg .c: السعة الحراریة الكتلیة للماء  

       Lf = 335 kj/kg: السعة الكتلیة لانصھار الجلید 
  c°0 : رجة انصھار الجلید د
 

  .بالتوفیق                                                                                                                     
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